From: Xpnuoatodotikd Epyadeia MAA <fi.agrotikianaptixi@mou.gr>
Sent: Thursday, May 2, 2024 1:16 PM
Subject: Xpnuatodotikd Epyaisia kot Métpo 5 tou MAA 2014-2022

KaAnomépa oag,

Y€ CUVEYXELO EPWTNHATWY TIou £xoupe dexBel yia tnv xprion Xpnuatodotikwyv Epyaleiwv (XE) tou MAA
2014-2022 amo Sikatolyoug tou Métpou 5 tou MAA 2014-2022, Ba BEAQE VO GNLELWOOU LE Ta EEAC:

1. Zuvbuaopdg XE kau emyopnyolpevng NMpagng tou Métpou 5 tou NAA 2014-2022 yLo TG iSLeg
Sarndveg

To mooooto otnpléng Twv emyopnyoluevwy Mpdfswv Tou MéEtpou 5 tou NAA 2014-2022
avépxetal anod 80% £wg 100%, ava nmeplmtwon.

Omnote, ylo tov ouvduaopd XE kat erxopnyoupevng Npaéng tou MEtpou 5 yla Tig 16Leg Samaveg
Loxvouv Ta e&n¢:

a) Xe mepintwon nocootou otnplEng 100%, mpodavwe dev eMITpENeTaL N xprion XE kabwg dev
volotatal WOtk cuppetoxn (to XE umopel va xpnotpomnolnBel povo ywa tnv kaAudn tng
LOLWTLKAC CUMLETOXNG KoL OXL TNG ETLXOPHYNONG OE emLyopnyoupevn Mpdén).

B) e mepinmtwon oOmou to TMOCOOTO otnplenc eival 80%, wg yevikr apxn sivat duvatog o
ouvuoopog XE kal emyopriynong tou MéEtpou 5 yla Tig (8Lleg Samaveg. YTV MePLTtwon auth
opweg, Ba mpemel va edapuocBel opllovria To dlo mMooootd oTAPLENC Kal yia TIg SU0 HopdEG
otnpeng kabwg mMPOKeLTal ylo otApLEn yla tnv idla damdvn Kal To mocooto otnpléng mou Ba
edapuocbel Ba eival To pkpotepo amd Ta Suo kabeotwTta (Mocootd otrplEng tou Méetpou 4
(apBpo 17) kat tou Métpou 5 (apBpo 18) tou NAA 2014-2022 tou Mapaptipatog |l tou
Kavoviopou (EE) 1305/2013). Emeldn ta mocootd otripténg tou MéEtpou 4 eival alebntd pkpotepa
oo autd tou Meétpou 5, mBavog cuvduaopdg XE kal emyopriynong tou MEtpou 5 yia Tig idleg
Sdamadveg Bo mpokaA£osl TTOAD peydAn peiwon TN emiyoprynong tou MEtpou 5, kablotwvtag
acUUdopPOo To cUVSUACUO auTo. Aappavovtag untoyn ta napandvw, o cuvduacudg XE tou NMAA
2014-2022 kou enyopnyoluevng Mpagng tou Métpou 5 tou MAA 2014-2022 yua Tig iSleg
dandveg Oa npénel va anodelyetal.

2. Xpnon XE yia StadopeTikég SAAVES and autég TG emyopnyoUpevng Npaéng tov Métpou
5 tou NAA 2014-2022

H xprion XE tou MAA 2014-2022 amo Sikatouyoug tou Metpou 5 yia damdveg SladpopsTikeg and
OUTEC TOU METPOU 5 emitpEnetal. TNV MeEPLTTWON QUTH amaLTeiTal povo o dikalouxog tou MEtpou
5 tou MNAA 2014-2022 va eivat eTuhé€pog yla otnplén pe XE. Emiong, dev amatteitol n epappoyn
TWV epYOAELWV excel TTou oag €X0OU LE ATTOOTEIAEL YL TOV UTTOAOYLOMO TIEPLKOTING EMLYOPNYNonG (n
xpnon tou XE otnv mepimtwon aut 6ev odnyel og meplkomy enLyopnynong), Kabwg o Uovog
€\eyxog mou amnatteital eival o EAEFXOZ 1, tov onoio Slevepyel o EvELAUETOG XpNUOTOMLOTWTLKOG
Opyaviouog kal o onoiog mavta tnpeitat. Ooov adopd tov popéa nou Ba emaAnBeloeL TNV Xprion
Tou XE yLo SLadopeTIKEG SATIAVEG Ao QUTEC Tou METpou 5, Ba 00G EVNLEPWOOUE LE VEOTEPO
prvupa.

Euxaplotoupe moAL.
KaAo Naoya kot koA Avaotaon!
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